



从江畔一个昔日的小小渔村,到如今处处绿意盎然、生机勃勃的沪通滨江新城;从紧邻一家船厂的滨江江滩,到如今家家明灯高悬、俯瞰江景的一座超级社区,“万科·海上明月”用屡创纪录的硬核实力,为追揽壮丽江景、追求品质生活的人们悄然实现心中的愿景!随着两年前南通万科在沪通滨江新城构画的超级社区蓝图化为现实,社会各方将关注的视线,不约而同投向这个在南通滨江发展规划发布后的南通片区首个交付项目——

追江揽月 以水为媒 万科与城市共兴

滨江时代首发之作令各方瞩目——“新名片”展示沪通滨江新城活力



交付,是一场承诺的兑现,是否能够如期且高质量地交房,是一块货真价实的“试金石”,直接检验着房企的市场信誉度和产品“含金量”。

万科作为交付大考中一直以来的高分学霸,再次面临考验:7月25日,昔日热销神盘“万科·海上明月”,以一场别开生面的“亮灯仪式”开启滨江美好生活。

那么,经历了多个日夜的打磨,“万科·海上明月”将会向业主交出怎样的答卷?又会为购房者带来怎样的人居体验?

穿过居民区,走过赏心悦目、宁静典雅的生态绿廊,流连在浮动着沁人心脾的阵阵幽香绿树红花之中,每一个人于移步换景之中,心中都在悄然赞叹:真好!“超级社区”,成为伸手即可触摸的活生生的现实。

零距离探访,“沉浸式”体验:整个海上明月建筑面积达53万平方米,相当于74个足球场大小,建筑和景观一一呈现,生活感基本成型。穿过林间小径

进入“藤集”社商街区,可以在“25HOURS+体验中心”亲身体验咖啡、阅读、花艺、亲子等多元生活方式。一份宜居带来的愉悦,浓浓的,醉醉的,挥之不去……

“点亮滨江”,点燃的,是追求高品位生活的激情。

“万科·海上明月”居民小区,这个从图纸上昂然崛起的“超级社区”的风向标,不仅美轮美奂、风情万千,而且展现出“滨江新名片”的城市价值。

“根据南通市委市政府和通州区委区政府的总体部署,我们因地制宜提出构建‘三园三区’新发展格局。‘万科·海上明月’项目所处的滨江新城,正是‘三区’的重要组成部分;‘点亮滨江’交付仪式也是我们新城建设启动区的一个重要节点。我们将坚持系统规划,不断丰富滨江新城建设内涵,加快推进信息化、数字化、智能化城镇基础设施建设,为新城持续注入新活力、新动能。”采访中,南通开沙岛旅游度假区管委会主任、通州区五接镇党委书记孙伟俊介绍。

立足于高品质与城市共兴共建——用爱心回应期许点亮沪通滨江时代

万科·海上明月的亮灯仪式之所以被人们所关注,在于它所体现的与城市发展和时代特征相匹配的“兴”交付。

最重要的是,“万科·海上明月”项目热销的背后,人们看到的是一个全新的、具有江韵风情的五接镇“沪通滨江新城”的强有力支撑。

作为一座滨江超级社区,“万科·海上明月”将建筑、景观、街区无界融合,让住区与城市道路相通,景观与城市公园相连,以营造万象缤纷的生活内容,“万科·海上明月”采用开放式设计手法,让社区商业与城市街道有机融合,这样的打造既是社区生活的延伸,也是城市生活的小型主场。而在这中间,“生态意识”始终贯穿始终。

作为滨江时代首发之作,“万科·海上明月”从社区思维到城市思维,赋予南通滨江人居新蓝图。

“万科·海上明月”项目开工建设的这两年里,我们亲历沪苏通公铁大桥贯通、高铁通车,见证南通冲过万亿大关。沪通滨江也迎来肉眼可见的成长:



伟俊坦言。

快速发展的南通,正迎来一个全新时代:滨江时代。而位于沪苏通大桥桥头堡位置,同时连接平潮高铁新城的沪通滨江新城,也成为了南通又一个城市新窗口和发展主战场。

“在‘万科·海上明月’项目一期交付的同时,我们将持续优化提升新城区居住环境、商业配套、教育资源、生态保护等基础功能。”孙伟俊介绍。

作为南通长江“第一窗口”占据黄金岸线的沪通滨江新城,将会是政府重点打造的区域;而落户滨江新城的“万科·海上明月”,毫无疑问,未来必将是集“居住、政务、商业、教育、休闲”为一体的滨水片区。

事实亦是如此。“万科·海上明月”地处沪苏通大桥桥头堡的战略要地,这里不仅是上海的下一站,也是沪通滨江的“前厅”与门面所在,担当着滨江更新的“先锋”和“前哨”角色。人们欣喜地看到,如今,万亿光环加身的南通正以自己的“世界视角”全方位拥抱长江。而拥有了滨江,就是拥有了一张通往更加美好未来的“通行证”。

作为滨江时代首发之作,随着“万科·海上明月”项目按时间节点不断向前推进,这张“新名片”必将愈发闪亮。

一流品质和服务造福千家万户——万科和业主一起拥抱南通靓丽未来

一流工程品质、客服贴心到位、前置管家呵护……通过“万科·海上明月”一期项目交付,人们看到了万科的良苦用心和匠心。实实在在的“好房子”,是万科严把品质关的“工匠精神”彰显。

为了给业主提供一流的放心好房,“万科·海上明月”项目的产品品质,在施工建设全程得到最坚定维护。项目部在建造过程中,坚持履行样板先行制度,在各工序大面积施工前完成砌筑样板、移交样板、工法样板、交付样板、外立面样板等多个样板的高标准打造,在验收通过前不断打磨,直到达成规范标准。在样板完成后,结合样板工艺对施工方全体人员进行详尽交底,为大面积施工的标准化、精品化呈现奠定基础。

“我们1%的失误对客户就是100%的损失,将质量管控夯实到底。”项目部严格执行区域及公司停歇点管理制度,每月25日前上报次月的检查内容与批次计划,其中一级停歇点6个,二级停歇点10个,涵盖土建、装修、幕墙、市政4个专业,在工程实施过程中,通过强制性设置的重要工序质量停歇点检查,在杜绝渗漏、空鼓、开裂的基础上,也保证了隐蔽工程的质量。

在大面积完工、交付之前,项目部执行南通万科“精良交付11大步骤”,从重大问题到基本问题再到观感问题的层层深入,以及室内、公区、外立面、景观的全面覆盖,用近3个月的时间,通过多轮排查、销项、打磨,在项目部、施工方、监理方的通力合作下,将800多套匠心筑就的新家交付给每一位业主。

高品质落地已经成为全行业共识和底线。12年来,南通万科始终坚持将各项机制压实做好,做到全范围高品质稳定量产,让每个建成落地项目都有成为区域品质标杆、服务标杆的基本素质。选择万科不仅是选择优质产品,更是选择超预期生活。”万科南通项目负责人坦言。

万科服务亮点,令人耳目一新。

管家前置服务,全周期陪伴呵护。考虑到业主在买房到交付过程中有一个漫长的等待期,南通万科在2020年底首次推出前置管家服务,这是在管家服务基础上的一项服务升级。

从购房那一刻成为海上明月准业主之时,前置管家便已“上线”。买房到交付这一时间段,前置管家会主动和业主联系,提醒业主福利活动信息、生日祝福、定期向业主展示房子的工程进度,回答业主在等待收房过程中遇到的问题,交付前通知业主所需要的材料等等,全程都将由前置管家提供“一张脸”的服务。业主入住新家后,前置管家会转为生活管家,继续为业主提供服务,实现了业主购房全周期陪伴,让服务更有温度。

2021年开始,南通万科深耕“好产品、好服务”的服务理念。从业主的实际生活痛点方面考量,房修工程师团队针对业主入住新家后高频使用家电进行了视频讲解拍摄,并和家电使用说明书一起,集合成一张《家的说明书》进行发放。相较于文字的呈现方式,视频形式不仅便于存储,更为生动易懂,且更易被各年龄段业主接受。

自2021年以来,南通万科就开始对交付环节进行一系列升级,推出“一个人、一张脸、一站式”的“三个一”全流程陪同交付服务。从工地开放开始,每户业主都会配一个交付专员,从工地开放直至交付结束,都会由“一对一”的人员陪同,礼遇每一位归家业主,同时充分考虑疫情影响,对于不便到现场来访的业主,交付专员专业一对一接待答疑,也能多元化满足客户不同需求,让业主放心、安心接房,获得业主认可。

为增加邻里互动,打造美好生活场景,创建有爱社区,万科紧跟时代步伐,不断打造社区圈层“私域流量”。自2020年起,南通万科共计3万余业主参加到社群活动中来。本次海上明月交付中也将社群前置,在交付现场首次落地“甜蜜课堂”活动。通过交付现场直观感受,传递“美好生活从交付开始”的理念,打造城市“兴”交付。

正是依照这些强有力的支撑,“万科·海上明月”才得以发力站上“滨江时代”的潮头,和广大业主一起拥抱南通更宏伟、更靓丽的未来。

·周朝晖·

建筑面积约95-133m² 一线瞰江高层
三期【云潮】 热势加推